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Liebe Eltern, liebe Sorgeberechtigte, 

gestern, in seiner ersten Sitzung während der Corona-Krise hat der Ältestenrat dem Verwaltungsvorschlag zugestimmt, aufgrund der Schließung aller Kindertagesstätten und Grundschulen die Beiträge für Kindertagesstätten, Betreuende Grundschule sowie das Essensgeld in den Kitas und Grundschulen zurückzuerstatten bzw. zu erlassen.

Zu Ihrer Entlastung werden wir Ihnen die Beiträge für die Betreuende Grundschule sowie die Essensgelder inklusive sonstiger Nebenkosten (z.B. Pflegegeld, Tee- und Bastelgeld) in den Kitas und Schulen für den Monat April 2020 erlassen. Auch der Landkreis Mainz-Bingen hat sich dazu entschieden, im Monat April 2020, auf die Erhebung von Elternbeiträgen im Krippen- und Hortbereich zu verzichten. Zur Abrechnung ist es beabsichtigt, den kompletten Monat April den Eltern zu erlassen, da eine taggenaue Abrechnung mit einem erheblichen Verwaltungsaufwand verbunden wäre. Zudem beträgt die Differenz der Arbeitstage zwei Tage zugunsten der Eltern. 
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[bookmark: text1a][bookmark: text1e]Wir hoffen, dass wir Sie damit etwas entlasten können und wünschen Ihnen alles Gute in der Hoffnung auf baldige ruhigere Zeiten. Bleiben Sie gesund!

Mit freundlichen Grüßen 
i.V.
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